

Auge Económico Elogia Molina al Inaugurar Feria

Análisis de los programas del Gobierno hizo ayer el Presidente Molina, al inaugurar la VII Feria Internacional de El Salvador ante la presencia de 26 Embajadores acreditados en nuestro país y de los miembros de misiones comerciales de los 32 países participantes a ese evento.

El Mandatario al dirigir su mensaje al pueblo salvadoreño destacó que hace dos años al abrir

la VI Feria Internacional de El Salvador sus efectos eran diferentes debido a la inflación mundial cuyos efectos dejaron un panorama desalentador en todo el mundo.

"Pero al inaugurar este evento comprueba el aumento de los países participantes. No hay duda que el desarrollo económico de esos países repercutirá en los sectores de su economía pre-

valeciente", dijo

REFORMA AGRARIA

El Presidente Molina hizo ver que su Gobierno está empeñado en la ejecución de la Transformación Agraria en El Salvador para mejorar el factor adquisitivo de nuestra producción agrícola.

Señaló que "tenemos suficientes razones para destacar esa voluntad de cambio como es natural en un sistema democrático dentro de una Transformación Nacional".

Molina dijo que el proyecto de Transformación agraria fue adversado por "aquellos reventoristas que guardan silencio en esos cambios".

Recalcó que después de terminar esa campaña de ese proyecto el Gobierno escuchó los planteamientos y se hizo observaciones a la Ley del ISTA "para mejorar las condiciones de vida de los salvadoreños".

Reiteró que las normas legislativas al aprobar la Ley del ISTA, el Gobierno no actúa en el estrecho

—Favor pase a la Pág. 33.

Entregan Premio Nacional de Cultura a Dos Salvadoreños

(Por Mario E. Alfaro). Una sugerencia y un compromiso fue la respuesta de los Ganadores del Premio Nacional de Cultura en las ramas de Artes y Ciencias, José Mejía Vides y Jesús Merino Argueta, respectivamente, luego de haber recibido del Presidente Molina el galardón en acto especial en los estudios de TV Educativa.

El pintor Mejía Vides, al agradecer al Jurado la elección de su persona para recibir el Premio Nacional de Cultura en la rama de Artes, el Ministerio de Educación la distinción, sugirió hacer más efectiva la formación artística de los salvadoreños y recordó que dicha formación no se consigue únicamente en la Escuela de

Bellas Artes sino en todo el nivel de estudio, comenzando desde el Kindergarten, por lo que recomendó al Ministerio darle mayor beligerancia a estos programas.

El Fitomejorador Jesús Merino Argueta también demostró su agradecimiento al Ministerio y al Jurado que los distinguió para que recibiera el Premio Nacional de Cultura en la Rama de Ciencias y declaró enfáticamente estar comprometido con el agricultor para seguir trabajando en el mejoramiento genético del maíz.

"Falta mucho que hacer en este campo, aseguro, pero el seguir trabajando con dedicación, será la

Favor pase a la Pág. 25.

Solamente la Edición Dominical Costará 30 Centavos

Queremos recordar a nuestros lectores, tal como lo manifestamos ayer, que desde mañana domingo 7 de noviembre y todos los domingos sucesivos, el ejemplar de EL DIARIO DE HOY costará 30 centavos. Los demás días, de lunes a sábado, seguirá vendiéndose a 20 centavos.

Los altos costos de producción nos obligan a esa subida, ya que nos sería imposible mantener las ediciones dominicales a 20 centavos como hasta ahora.

Adquiera, pues, su edición dominical con el Suplemento HABLEMOS y al colaborar con nosotros ayuda a nuestros canillitas y distribuidores en toda la República.

Muchas gracias



CLAUSURA SIMPOSIO SOBRE OCEANOGRAFIA. La creación de la Asociación Latinoamericana de Investigaciones en Ciencias del Mar, fue el punto más importante al clausurar el Tercer Simposio Latinoamericano sobre Oceanografía Biológica. Ecuador será la sede del próximo evento científico. (Foto de Pedro Rodríguez).



ENTREGAN PREMIOS. El pintor José Mejía Vides (izquierda) y el investigador agrícola Jesús Merino Argueta, recibieron ayer el Premio Nacional de Cultura 1976, en las ramas de Artes y Ciencias. El acto se llevó a cabo en los estudios de la Televisión Educativa en Santa Tecla. (Foto de Pedro Rodríguez).

Acuerdan Crear Asociación de Investigadores del Mar

La creación de la Asociación Latinoamericana de Investigadores en Ciencias del Mar, fue uno de los puntos más importantes al clausurar el Tercer Simposio Latinoamericano sobre Oceanografía Biológica.

Los biólogos participantes señalaron la necesidad del desarrollo integral de la oceanografía biológica en el continente, considerando además que existen condiciones favorables para impulsar ese desarrollo, seguros de la receptividad de los gobiernos, uni-

versidades e instituciones ligadas al quehacer científico.

Entre los propósitos fundamentales para crear la asociación latinoamericana de investigadores en ciencias del mar, está la de garantizar la continuidad en el intercambio de información sobre ideas o experiencias relacionadas con los progresos de las ciencias del mar en América Latina; contribución al fomento de una conciencia

—Favor pase a la Pág. 15.

Once Montañistas Mexicanos Escalarán Volcán de Izalco

Once montañistas mexicanos se encuentran en nuestro país con el propósito de escalar el Izalco, Amatepec, Los Naranjos, Chaparrastique, Montecristo, y otros, durante quince días.

Los jóvenes, integrantes del Club de Montañismo de la Uni-Royal, afiliados a la Federación Mexicana de Excursionistas, están celebrando sus quince años de fundado y por tal motivo emprendieron su viaje hacia El Salvador para escalar los sitios montañosos más elevados. Manifestaron que es la

primera vez que salen al extranjero a desarrollar sus habilidades aprovechando los intercambios de los clubes de montañistas.

La delegación mexicana viene integrada por Enrique Oropeza Cerón, José Medina Contreras, Alejandro Oropeza Guerrero, Fausto Vásquez Sánchez, Narcizo Tomás Rosas, Adrián Rivera, Alberto González Martínez, Alejandro Rodríguez Rosas, Tomás

—Favor pase a la Pág. 19.

Técnico Mexicano Disertó Sobre Utilización de Aguas Marinas

En la antigüedad las aguas marinas fueron utilizadas simplemente como medios de comunicación y transporte, pero fue en 1958, que se efectuó en Ginebra, Suiza, una Conferencia Internacional, se aprobaron cuatro convenciones: El Mar Territorial y Zona Contigua, la Plataforma Continental; Los Recursos Vivos del Mar y La Alta Mar.

Lo anterior lo manifestó el Capitán de Fragata e Ing. Guillermo García Santillana, que representó a México en el III Simposio Latinoamericano sobre Oceanografía Biológica, que se clausuró ayer en esta capital. Afirmó que en 1967 se incluyó

por primera vez en el Programa de la Asamblea General de la Organización de las Naciones Unidas, el tema de la utilización con fines pacíficos de los fondos marinos fuera de la jurisdicción nacional.

Señaló que para el segundo período de sesiones, se reunieron en Caracas, Venezuela, en 1974, cerca de cinco mil delegados representantes de 140 países consideraron el tema número seis: Zona Económica Exclusiva situada fuera del Mar Territorial, donde se analizaron los Recursos de la Zona: Libertad de Navegación y

—Favor pase a la Pág. 65.